

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成29年8月9日
【事業年度】	第55期（自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日）
【会社名】	内外テック株式会社
【英訳名】	Naigai Tec Corporation
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 岩井田 克郎
【本店の所在の場所】	東京都世田谷区三軒茶屋二丁目11番22号
【電話番号】	(03)5433-1123（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役 佐々木 政彦
【最寄りの連絡場所】	東京都世田谷区三軒茶屋二丁目11番22号
【電話番号】	(03)5433-1123（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役 佐々木 政彦
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成28年6月23日に提出した第55期（自平成27年4月1日至平成28年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

2 受託製造、仕入、受注及び販売の状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

2【受託製造、仕入、受注及び販売の状況】

(訂正前)

(1)～(2) (省略)

(3) 受注実績

当連結会計年度における受注実績をセグメントごとに示すと、次のとおりであります。

セグメントの名称	受注高（千円）	前年同期比（％）	受注残高（千円）	前年同期比（％）
販売事業	<u>17,620,300</u>	<u>100.9</u>	<u>1,771,677</u>	<u>78.0</u>
受託製造事業	<u>1,476,384</u>	<u>114.0</u>	<u>141,780</u>	<u>184.3</u>
合計	19,096,684	101.8	1,913,457	81.5

(注) 1. セグメント間取引については、相殺消去しております。

2. 上記金額は販売価格によっており、また消費税等は含まれておりません。

(4) (省略)

(訂正後)

(1)～(2) (省略)

(3) 受注実績

当連結会計年度における受注実績をセグメントごとに示すと、次のとおりであります。

セグメントの名称	受注高（千円）	前年同期比（％）	受注残高（千円）	前年同期比（％）
販売事業	<u>17,688,930</u>	<u>101.3</u>	<u>1,840,307</u>	<u>81.0</u>
受託製造事業	<u>1,407,753</u>	<u>108.7</u>	<u>73,149</u>	<u>95.1</u>
合計	19,096,684	101.8	1,913,457	81.5

(注) 1. セグメント間取引については、相殺消去しております。

2. 上記金額は販売価格によっており、また消費税等は含まれておりません。

(4) (省略)

以上